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На основу пребројаних 90 одсто гласова на данашњим председничким изборима у
Молдавији, могуће је да ће председник бити изабран у другом кругу, јер проруски
кандидат, социјалиста Игор Додон води, али није извесно да ће имати 50 одсто гласова
потребних за победу у првом кругу.

  

Додон је након 90 одсто пребројаних гласова освојио 49,91 одсто гласова, а на другом
месту је про-европски оријентисана Маја Санду, бивша економисткиња Светске банке,
са 36,7 одсто гласова, саопштиле су изборне власти.

  

За победу у првом кругу потребно је 50 одсто гласова или се иде на други круг 13.
новембра.

  

Победа Игора Додона била би велики ударац за прозападну владу на чије је водеће
чланове пала сенка оптужби за корупцију, наводе агенције.

  

Становници Молдавије, некадашње совјетске републике, гласали су на првим

 1 / 3



Молдавија: На председничким изборима води проруски кандидат Игор Додон са 49,94 % гласова
понедељак, 31 октобар 2016 01:16

председничким изборима на којима директно бирају шефа државе још од 90-их година
прошлог века.

  

АФП наводи да су ови избори у Молдавији видјени као борба присталица ближих односа
са Русијом и оних који траже придруживање ЕУ.

  

Агенција подсећа да Молдавија са 3,5 милиона становника, најсиромашнија земља у
Европи и да се носила са низом коруптивних скандала на високом нивоу који су засенили
данашње гласање.

  

Додон и Санду су представили дијаметрално супротстављене визије будућности земље:
он је за дубље везе и јачање трговине са Москвом, док она обећава пут који води ка
Европи.

  

Молдавија: На председничким изборима води проруски кандидат Игор Додон са
49,94 % гласова, на корак од победе у првом кругу

  

  

Према последњим подацима Централне изборне комисије (ЦИК), на председничким
изборима у Молдавији након 88,6 одсто пребројених гласачких листића води лидер
социјалиста Игор Додон са 49,94 одсто гласова.

  

 2 / 3



Молдавија: На председничким изборима води проруски кандидат Игор Додон са 49,94 % гласова
понедељак, 31 октобар 2016 01:16

Завршени председнички избори у Молдавији, излазност 48,73 одсто Како се наводи,
друга на листи је лидерка партије Акција и солидарност Маја Санду са 36,85 процената
гласова. „Игор Додон је добио 589.980, док је Маја Санду освојила 435.411 гласова“,
наводи ЦИК.

  

Додон се, заједно са представником коалиције Наше партије Дмитријем Чубашенком,
залаже за сарадњу и јачање веза са Русијом, док остали учесници у председничкој трци
подржавају европске интеграције.

  

За победу у првом кругу избора неопходно је да кандидат освоји 50 одсто плус један
глас. 

  

(Спутник-Срна-Танјуг)
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